

六大新劲品牌家博会月末再登场

展会时间增至两天,志邦厨柜等著名材料品牌积极加盟,报名热线 96060

快报家装俱乐部成立已有3个月,先后举办了十几场活动,深受消费者喜爱。如今,家装俱乐部已逐步成为家装业放心托付的媒体平台,“做家装买材料就找快报家装俱乐部”渐渐成为南京家装业主的消费风尚。

上周,家装俱乐部推出“家装保姆”服务后,又吸引了30多位读者报名,第二期会员总数已经突破100人。新报名的不少会员都想在冬天到来之前完成装修,为满足这些会员的愿望,快报家装俱乐部特别策划的第二届六大新劲品牌家装博览会将在9月29日、30日举行。



新劲家装品牌亚光亚老史设计作品

易居、聚通荣膺“新劲”

名为新劲品牌博览会,到场的品牌当然都要称得上“新劲”。为了满足不同消费者的装修需求,家装俱乐部在挑选新劲品牌时,颇下苦心。除了原有的爱华、钟凯丽、星艺、亚光亚,第二届新劲品牌博览会还特别邀请了易居空间和聚通装饰加盟。

作为上海名列前茅的品牌,聚通装饰来到南京后一直表现不俗,其标准化施工工艺、透明的报价体系打动了不少消费者。而易居空间新推出的360°体验式设计更是深受消费者青睐,有不少读者打进快报咨询热线,询问这个“能像看电影一样做设计”的家装公司到底怎么样?为了让消费者更进一步了解这两个品牌企业,快报家装俱乐部将他们也邀请到活动现场,让消费者亲自考察。

品质有保证环保无忧

虽然参加第二届新劲品牌

家装博览会的品牌有所更改,不过参展家装品牌的品质却不会有丝毫降低。每一个入选品牌都是经过快报编辑部的精心挑选,不但讲诚信,而且装修后的服务保障到位。相关负责人表示,参展的六大品牌,在设计方面都有独到之处,强大的设计团队让你的家更具品位;在施工方面,技术精湛,精益求精,无质量之忧;不止如此,在环保方面,六大品牌所使用的装修材料都经过严格把关。“我们不允许任何不环保的材料进入工地,所用的胶水、油漆、涂料等必须有严格的环保认证,所有工程验收合格后必须进行环保检测,空气质量达标方能交付给业主入住。”

媒体监督让你更放心

为了让家装俱乐部更加放心地装修,俱乐部将在现场发放会员卡。会员凭卡可享受以下服务:由专家免费审核预算、报价;鉴别各种材料质量是否环保;抽查工地

并监督工地管理操作是否规范;组织专家团验收水电瓦木油漆等工作节点;快报96060热线接受业主投诉,不合格工程坚决推倒重做,全力打造放心工程。

志邦等品牌建材加盟

除了新劲品牌家装企业,本次活动还将邀请家装市场上的新劲品牌材料商参展,其中包括中国首批荣获“中国环境标志产品认证证书”的著名厨柜品牌志邦厨柜。志邦厨柜南京区相关负责人表示,在这次展会上,除了将展示志邦厨柜最新款式的环保产品外,还将拿出超值的优惠回馈南京新老客户。届时,其他地板、陶瓷、卫浴、洁具品牌等都将推出大幅度优惠。

据组委会相关负责人介绍,六大新劲品牌家装企业推出的优惠力度也将更加空前。组委会还将组织四轮抽奖活动,力争让每位俱乐部会员都能用最少的钱装修出最佳效果。



志邦厨柜新品

特别提醒

第二届六大新劲品牌家装博览会

时间:9月29日上午9:30—下午5:00
9月30日上午9:30—下午3:00
地点:新街口新华大厦7楼新闻发布中心
报名热线:96060
快报记者 王燕

万花筒

促销

谁在为家居卖场返现买单

事件:尽管家居卖场返现促销的方式已经司空见惯,但面对越来越大的力度,消费者依然会被打动。以今年五一为例,南京红星国际家居广场消费满3000元返现现金900元,其他卖场也都不约而同打出返现牌,相似的返现促销大战也在北京、沈阳、成都、上海等地上演。在家居市场竞争激烈、利润减少的情况下,卖场却扮演财神爷大派红包,如此高的返现金额,它们还能有利可图吗?

点评:和其他行业不同,

家居产品的价格普遍缺乏透明度,因为家居用品的购买频率相对较低,普通消费者对于标价是否合理并不会特别了解。而且,由于在功能、设计、颜色、材质上的不同,家居产品难以形成统一的标准,消费者也就很难就同一类产品做价格比较。专家提醒,国庆长假将至,一些返现数额惊人的现金回馈正在成为家居卖场吸引消费者的重要营销手段,但其原到底有多高很难说,别看返了那么多现,消费者并没有得到什么便宜。

服务

橱柜企业化解危机的关键

事件:“金九银十”的到来,在往年应该是家居装饰行业欢呼雀跃、磨拳擦掌,准备大干一场的时候,而2008年的“金九银十”,市场少了一份热情,多了一些冷淡。今年以来,受国家经济宏观调控影响以及房地产市场萎靡的影响,家居装饰行业普遍不景气,橱柜行业作为与房地产业息息相关的家具建材产业,同样遭遇了发展困境的问题。特别是依赖出口的企业,被迫停产、转产或转入内销。

点评:橱柜的设计和生,和消费者的需求往往有一些差异,这些差异一部分是由于建筑的设计、水电的设计、厨电的规格的不同要改变,另一部分是由于消费者的人性化要求是多变的。另外,在橱柜产品的使用过程中,消费者往往对橱柜产品的保养和日常维护比较陌生,会产生很多的服务问题。可见,橱柜企业既要卖产品,更要卖服务,抓好服务也许能成为橱柜企业的一线生机。本期主持:王燕 童婷婷



中国环境标志产品认证
CHINA ENVIRONMENTAL LABELLING
江苏唯一获此认证品牌



O'BT 东方邦太
ORIENT BANTA 整体橱柜

东方邦太整体橱柜

"双节"佳期 实在优惠

隆重推出全球最高环保标准爱格F****箱体

产品采用奥地利爱格原厂箱体。健康是未来的保障

2008.09.13---2008.10.05

东方邦太爱心延续!

继东方邦太爱心义卖、捐助之后,我们一直关注着灾区.....值此佳节,我们将进行新一轮捐助活动,奉献你我的一片爱心!

定单返现金

定单就返一定金额的现金,另有衣柜抵用券、卫浴抵用券赠送

西门子厨电免费送

特定套系达一定金额全额赠送西门子油烟机、灶具

活动细则请直接咨询各直营店面

奥地利爱格(W908木径)箱体板材南京唯一指定使用商

中国著名品牌 中国橱柜行业十强企业 中国橱柜行业最具影响力品牌 国际质量/环境管理体系认证
全国质量稳定信誉保证企业 全国工商联家具业商会橱柜专业委员会会员单位 江苏质量诚信AAA级品牌企业

龙蟠中路家居乐建材超市 51672077
城北金鹰国际二楼F区C1-2号 85051770
光华门石林广场2042号 85016883

宁溧路家家商业广场一楼 85978518
江东南路金盛装饰城新大楼负一楼 85068010
江东南路石林广场一楼5号门 85063912

金陵装饰城精品行E4-6号 86807988
迈皋桥红太阳装饰城三楼C3008 85538279
大厂区回龙路转盘 57060908

© 800 828 9627 WWW.DFBT.COM.CN